H LOGOSOL

BRUKSANVISNING

Art.nr. 0458-395-2201

[

STOCKHANTERING
B1001/B751PRO



TACK FOR ATT DU VALDE EN LOGOSOL-MASKIN!

Vi ar glada att du visar oss fértroende genom att képa denna produkt och vi kommer att géra
vart yttersta for att uppfylla dina forvantningar.

Logosol har tillverkat sdgverk sedan 1989 och sedan dess levererat ca 50.000 maskiner till
nojda kunder runt om i varlden.

Vi &r mana om saval din sdkerhet som att du nar ett sa bra resultat som méjligt. Vi rekommen-
derar darfor att du tar dig tid att ldsa denna bruksanvisning i lugn och ro innan du bérjar
anvanda produkten.

Vi 6nskar dig mycket néje med din nya produkt.

Ot e

"Bug-Ol Bt
Bengt-Olov Bystrom

Grundare och styrelseordférande,
Logosol i Harnésand

Las igenom bruksanvisningen noggrant
och forstd innehallet innan du anvander
produkten.

Denna bruksanvisning innehaller viktiga
sakerhetsinstruktioner.

VARNING! Felaktigt anvandande kan
leda till allvarliga personskador eller

dodsfall for operatoren eller andra.

LOGOSOL bedriver ett fortldpande utvecklingsarbete.
Vi maste darfor forbehalla oss ratten att andra
konstruktionen och utformningen av vara produkter.
Dokument: Loghandling Bruksanvisning

Manual, artikelnr: 0458-395-2201

Text: Martin Soderberg

lllustration: Martin Soéderberg

Senast reviderad: November 2020

© 2020 LOGOSOL, Harnosand Sweden



INNEHALLSFORTECKNING

Sakerhetsinstruktioner 4
Komponenter 6
Ingdende delar 7
Montering 10

Funktioner 14




SAKERHETSINSTRUKTIONER

Las noggrant igenom hela manualen innan
paborjat arbete. Om sdkerhetsforeskrifter inte foljs
kan detta medfora livsfara.

Forvissa dig om att alla som arbetar med sagverket
ar val insatta i riskerna och har last manualen.
Manualen ska alltid finnas tillganglig for de som
arbetar med sagverket. Detta galler &ven om
sagverket lanas ut eller séljs.

Minderariga, under 18 ar, far inte anvanda sagverket.

Barn och djur far inte finnas i narheten av sagverket
under drift.

Respektera sakerhetsavstandet pa grund av hogt ljud
och risken for att bladet slungas ut vid brott.

Den som arbetar med sagverket ska vara i god
form, frisk och utvilad. Lédgg in regelbundna pauser
i arbetet. Arbeta inte under paverkan av alkohol,
narkotika eller ldkemedel som kan orsaka dasighet
eller ouppmarksamhet.

Arbete ska alltid ske under goda siktférhallanden.
Arbeta ej i morker och ej med nedsatt synférmaga.

Se till att ha andra personer inom hérhall om du
skulle behdva hjalp.

Vid pabyggnad av extrautrustning, anvand endast
produkter som tillverkats av LOGOSOL eller som
uttryckligen godkants for andamalet. Annan
utrustning kan medféra risk for olycksfall och far
ej anvandas. LOGOSOL avsager sig allt ansvar for
person- eller egendomsskador som uppkommit

under drift av sdgverk med icke godkand pabyggnad.

Bér alltid personlig skyddsutrustning: Andamalsenlig
kladsel ar en atsittande arbetsoverall. Arbeta aldrig

med |6st sittande klader, 6verdragsrock eller liknande.

Anvand skor med stalhatta och val monstrad sula
som ger gott grepp. Bar inte halsduk, slips, smycken
eller liknande som kan fastna i utrustningen.

Symbolforklaringar

PO O

For er egen sakerhet l&s igenom hela
instruktionsboken noggrant och starta inte
maskinen férran du forstatt allt.

Anvand godkanda horselskydd och
skyddsglasdgon. Horseln kan skadas redan efter
kort exponering.

Vassa roterande verktyg. Se till att inte fingrar
kommer i narheten.

Denna symbol betyder “VARNING!”.
Var extra uppmarksam dar denna symbol
férekommer i manualens text.

Efter denna symbol féljer en uppmaning.
Var extra uppmarksam dar denna symbol
férekommer i manualens text.



SAKERHETSINSTRUKTIONER

UPPSTALLNINGSPLATS

VARNING! Kér aldrig bandsagverk med forbran-
ningsmotor i ett instangt eller daligt ventilerat
utrymme. Det kan orsaka dodsfall genom kvavning
eller kolmonoxidforgiftning.

Anvandning av bandsagverket och hantering av
sagblad skall ske i fullt dagsljus eller i fullgod arbets-
belysning.

Hall arbetsplasten fri fran skrap, husdjur, barn,
hinder eller annat som kan distrahera operatoren.

Valj en uppstallningsplats dar underlaget ar hart

0 packat och plant, med gott om utrymme for
bandsagverket, stockhdg och sagat virke. Om
maojligt, placera bandsagverket sa att sagdammet
blaser bort fran operatorsplatsen. Stall upp
bandsagverket pa en plan yta med minst 5 m fritt
utrymme runt omkring maskinen utan hinder.
Om bandsagverket skall stallas upp permanent
rekommenderas att man stodjer ralsen med
cementplintar eller traklossar (15 ¢cm x 15 cm) under
varje tvarstag.

Ha alltid en handbrandslackare av ABC-typ (min. 3
kg) latt tillganglig vid arbetsplatsen.

Ha alltid ett komplett forsta forband tillganglig vid
arbetsplatsen.

FORFLYTTNING AV SAGVERKET
& VARNING! Risk for klamskador.

Hall personer och djur utanfér riskomradet pa
5 m runt maskinen nar du lyfter och forflyttar ma-
skindelarna. Sakra lasten under transport.

Sagvagnen far bara flyttas nar saghuvudet ar fixerat
pa ralsen i langsled och hojdled pa angiven plats

Lasning av saghuvud: Fixera saghuvudet pa angiven
plats med medféljande mekanism innan forflyttning av
sagverket.



KOMPONENTER

Nedan beskrivs komponenterna for att du ska veta vad
delarna kallas under monteringen.

02-00397
02-00429
01-00498
01-00532

B751 PRO 03-02667
B1001 03-02642
03-02648
03-02459
03-02649

9 03-02461

10 03-02650

11 04-00347

12 03-02647

13 03-02646

14 02-02487

15 04-00346

16 02-00396

17 B751 PRO 02-00430
B1001 02-00432

u b wnN —

00 N O




INGAENDE DELAR

Kontrollera att alla ralsens
ingdende delar finns med vid
leverans.

Manual

1x

1x

1x

1x

2X

2X
2X

2x

2X

2x

1x

2X

2X

4x

2X

6x

2X

2X

LOG HANDLING

03-02646

03-02647

02-02487

04-00346

04-00347

01-00507

01-00502

02-00429

B751 PRO 02-00430
B1001 02-00432

03-02650

01-00498

03-02667
B1001 03-02642

01-00532

03-02461

01-00505

01-00570

02-00396

02-00397

04-00349

03-02488

03-02459

03-02648

03-02649



H LOGOSOL

— — 4
S @ o

0ae- .

R
me”
MZX

01-00502 S~ —
T

X @&ZX

«

&A

ﬁfu

G — 4

f ~ —
@ﬁu

; g

— — P

(2;_00505 % ﬁ o
-J

M12 x60

M12

M12

M12 Nv 18

M12

M12 x 90 NV18

M12 x 80

M10x 110

3,2x25

1,6x12

M 10

6x60

12x70

12x70

M6 x 35

3,2x25

12x60

M8

M8x 14

12x70



SKRUV/MUTTER

Definition av fastelement.

Passbult
Kryssskruv

Sparskruv

Lasskruv
Sexkantsmutter

Flansmutter

©® " 3§17

) R Planbricka

TILLAGGSSYMBOLER

Foljande symboler anvands som ett tilldgg
till bilderna ovanfor for att beskriva detaljens
utformning.

] © I
Lag Las

Tensilock Forsankt

LOG HANDLING

Insexskruv

Insexskruv (delgdngad)

Sexkantsskruv

Sexkantsskruv (delgangad)

Flansskruv

Flansskruv (delgéngad)

Vagnsbult

TRIRRNY

MATT/LANGD

Matten pa fastelementen skrivs ut som ett
diametermatt (M) ISO 68-1. Darefter foljer for
skruvar ett langdmatt. Mattet pa skruven ar den
del av skruven som forsvinner i materialet den
monteras i.

(Diameter) (Langd)

M8 X 20



H LOGOSOL

MONTERING

Montera Hd-hyllan pa befintlig hylla. Notera att
det fykantiga halet i hyllan skall monteras pa
samma sida av ralsen som befintligt stockstdd.
Anvand befintliga skruvar for att utféra montaget.

3x M8x 14

w
>

<
(0]

2 X 12x60

2 X 3,2x25

2x 03-02650

3 X M8x 14

c3 @2Vl © =%

3x M 8

10



MONTERING

2 X 6x60
2 X 1,6x12
2 X 3,2x25

2 x 03-02647

2 X M10x 110

& 2x M0

@)
o
—
~
~
R
—

T 4x MI12x90NV 18

P Ax  MI12NVI8

4x  M12

LOG HANDLING

1"



H LOGOSOL

MONTERING

O

w 1x  M12x80

8] 1x  M12

WW 2x  M12x60

12




LOG HANDLING

MONTERING

Montera de nya tippskyddslisterna med skruvarna 0 /

som haller ralsen. Notera att montaget skall
paborjas och avslutas med “andbitarna”.

Var noga med att inte skruva ut skruvarna for
mycket da muttrarna riskerar falla ur.

Montera hjulen pa tippskyddsplaten. Anvand
brickorna och muttrarna fran det befintliga
montaget.

G 2x M6x35

Gyjjiﬁmm 2x  M10x95

@§ 4x  M10

13



14

H LOGOSOL

FUNKTIONER

ATT ROTERA EN STOCK

Borja med att se till att lyftkranen ar last i
sitt uppratta lage med lassprinten. Tra sedan
lyftvajern pa utsidan runt stocken och fast
kroken i stocken. Rotera sedan stocken med
vinschen. Stéll in hojden pa stockstdden

sa att rullarna pa toppen hjalper till med
operationen.

VARNING!

Notera att vid anvandning skall lyftkranen lasas i
fast lage med lassprinten.




LOG HANDLING

FUNKTIONER

ATT LASTA EN STOCK

Nar man lastar en stock med hjalp av
lyftkranen skall lyftvajern dras éver stocken
och sedan under tillbaka till maskinen. Pa
lyftkranen finns en forberedd fastpunkt. Var
noga med att fixera stocken med stockstéd
och stockhallare vid slutfort lyft innan vajern
avlagsnas. Tank pa att ha stoden uppe vid
lastning.

For att mojliggora forflytttning av sdghuvudet
utan att montera bort lyftkranen sa félls den
nedat bort ifran ralsen under sagning.

T N\
ri e L@C@@S@LZ%

T T
/

[ ]

N

15



H LOGOSOL

FUNKTIONER

STOCKSTODENS VINKEL

Justera stockstddets vinkel genom att slédppa
pa justerplattans skruvar. Stall sedan stock-
stodets vinkel sa att férhallandet blir 90 grader
mot stockhyllan.

STOCKSTODENS HOJD

Hojden pa stockstdden justeras i fasta steg 0 f
och l3ses pa plats med sprinten. ’

HLOGOSOL

Fiskaregatan 2, 871 33 Harndsand
0611-182 85 | info@logosol.se | www.logosol.se

16



